
 
 
 

 

EOLSKI OTOKI 

19. – 25. maj 2026 
 
1. dan, 19. maj 2026: TRST/GORICA – RIM – CATANIA – VULCANO 
Transfer iz Trsta in Gorice do letališča v Ronkah. Ob 06:35 odhod letala družbe Ita Airways (preko Rima) v Catanio, 
s prihodom ob 10:55. Avtobusni transfer do pristanišča Milazzo, nato enourna plovba s hidrogliserjem do otoka 
Vulcano. Ob prihodu sprehod do hotela (približno 500 m; poskrbljen prevoz prtljage). Namestitev v rezerviranih 
sobah v preprostem hotelu kategorije 3* s privilegirano lego neposredno na znameniti plaži s črnim peskom 
(Sabbie nere). Večerja in nočitev v hotelu. 

2. dan, 20. maj 2026: LIPARI – SALINA 
Zajtrk v hotelu. Dopoldne plovba proti zele-
nemu otoku Salina, ki je drugi največji otok arhi-
pelaga. Med plovbo boste z morja občudovali 
Liparski grad, goro Rosa in zaliv Canneto, naselji 
Acquacalda in Porticello in čudovite kamno-
lome plovca (it. pietra pomice), kjer se belina 
plovčevih gora zrcali v modrini morja. Postanek 
v kraju S. Marina Salina, ki je najpomembnejši 
center na otoku. Sprehod po ozkih uličicah nad 
morjem in postanek v cerkvi sv. Marine. Pozno 
dopoldne nadaljevanje proti kraju Lingua. Med 
plovbo bomo občudovali prelepi zaliv Pollara, ki 

je dobro poznan zaradi filma »Poštar« Massima Troisia, in nadaljevali bomo ob zelenih obalah, za katere so 
značilne številne terase, prekrite z vinogradi ter z nasadi kaper. V majhni obalni vasici Lingua, poznani po sla-
nem jezeru, po katerem je otok dobil ime, si bomo privoščili kosilo s »pane cunsatu« in sicilisko granito. »Pane 
cunsato« (začinjeni kruh) je okrogel domači kruh, popečen in postrežen z različnimi nadevi: od sladkega 
češnjevega paradižnika do slanikov v olju, od rdeče čebule do kaper ter pečene slane skute. Granite z otoka 
Salina pa so dosegle mednarodni sloves, saj so jih nekateri razglasili za najboljše granite na svetu. Med popol-
dansko plovbo proti otoku Vulcano bomo občudo-
vali zahodno stran Liparija, jamo Grotta degli Angeli, 
pisano plažo Valle Muria in Praia Vinci, ter pripluli do 
očarljivih “Faraglionov”. Prihod na Vulcano. Večerja 
in nočitev v hotelu. 

3. dan, 21. maj 2026: PANAREA –  STROMBOLI 
Zajtrk v hotelu. Dopoldne prosto. Kosilo v hotelu. V 
zgodnjih popoldanskih urah plovba proti otoku 
Panarea. Prvi postanek bo v znamenitem zalivu Cala 
di Junco, znanem po kristalno čisti vodi, nad katerim 
se nahaja prazgodovinska vas Capo Milazzese, ki 
sega v leto 1500 pr. n. št. Nadaljevanje krožne plovbe 
okoli otoka ob številnih otočkih in skalah, ki ga 
obkrožajo. Pristanek v pristanišču Panarea ter prosti čas za odkrivanje čudovitih razgledov in značilnih ulic ter 
njenih ekskluzivnih trgovin. Sledi plovba mimo malega otoka Ginostra do Strombolija. Postanek v vasici 
Stromboli, za ogled majhnega centra, v katerem se prepletajo številne uličice okrašene z barvitimi trgovinicami. 
Prosti čas za večerjo. Ob sončnem zahodu plovba vzdolž obale do kraja Sciara del Fuoco, kjer bomo z morja 
občudovali očarljiv spektakel vulkanskih eksplozij. Povratek na otok Vulcano ob približno 22:00. Nočitev v hotelu. 



4. dan, 22. maj 2026: ALICUDI –  FILICUDI 
Zajtrk v hotelu. Celodnevna ekskurzija nas bo 
popeljala do otoka Alicudi, najbolj oddaljenega 
in divjega otoka Eolskega otočja. Ob prihodu 
bomo opazili, da se je tukaj čas ustavil: ni 
avtomobilov, ni cest, le osli predstavljajo edino 
prevozno sredstvo. Ozka mulatjera nas bo 
popeljala mimo hiš, kjer se odpirajo 
nepričakovani kotički življenja: trgovina, bar in 
restavracija predstavljajo edina zbirališčna 
mesta na otoku, a kljub temu je gostoljubnost 
domačinov prisrčna dodana vrednost. Pozno 
dopoldne bomo odpluli proti Filicudiju. 
Občudovali bomo La Canna, 70 m visok vulkanski vrat, kot rezilo zabitega v morje, jamo Grotta del Bue Marino 
in skalo Giafante. Prihod v pristanišče Filicudi. Prosti čas za odkrivanje divje lepote otoka, majhnega naselja in 
različnih sprehajalnih poti, ki vodijo do dih jemajočih razglednih točk. Kosilo. Med povratno plovbo bomo 
občudovali rt Capo Graziano, ki se zrcali v neverjetni bistrini morske vode. V poznih popoldanskih urah povratek 
na otok Vulcano. Večerja in nočitev. 

5. dan, 23. maj 2026: VULCANO 
Po zajtrku krožna plovba okoli otoka Vulcano za odkrivanje Vulcanella, najmlajšega vulkana na otočju, na 
katerem se nahajajo znamenita »Dolina pošasti« s fantastičnimi liki, ki jih je narava ustvarila iz lave, jama Grotta 
del Cavallo, znana po svetlobnih igrah in »Venerin bazen«, kjer naj bi se kopala lepa boginja. Prihod v najjužnejši 
dela otoka, kjer se nahaja Gelso, skoraj nenaseljena vasica s svetilnikom in plažo z drobnim črnim peskom, ki je 
značilen za ta del otoka. Nadaljevanje plovbe ob strmih obalah vse do majhnega zaliva, kjer je na skali postavljen 
kip lepe morske deklice, ki ščiti vse tiste, ki plujejo po teh vodah. Prosti čas za kosilo in za morebitno kopanje v 
termalnem blatu ali v žvepleni vodi. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev. 

6. dan, 24. maj 2026: LIPARI 
Zajtrk v hotelu. Dopoldne odhod na otok Lipari. Krožna vožnja okoli otoka z avtobusom s postankom na 
razgledni točki Quattrocchi z razgledom na otok Vulcano in na razgledni točki Quattropani s panoramskim 
razgledom na otok Salina. Voden sprehod po zgodovinskem centru s postankom v bogatem Arheološkem 

muzeju. Prosti čas za kosilo. Popoldne prosto za 
nakupe ali za individualne oglede. Povratek na 
otok Vulcano. Večerja in nočitev v hotelu. 

7. dan, 25. maj 2026: VULCANO – CATANIA – 
TRST/GORICA 
Zajtrk v hotelu. Sprehod do pristanišča Vulcano 
(približno 500 m, poskrbljen prevoz prtljage) in 
vkrcanje na hidrogliser za Milazzo. Prihod v 
Milazzo. Sledi avtobusni transfer do letališča v 
Catanii. Ob 19:15 odhod letala družbe Ita Airways 
(preko Rima) za letališče Ronke, s prihodom ob 
22:55. Takojšen transfer v Trst in Gorico. Konec 
uslug. 

 
CENA NA OSEBO: € 1.495,00 

Doplačilo za enoposteljno sobo € 270,00 

Cena vključuje 
 Avtobusni transfer do/od letališča 
 Linijski let v ekonomskem razredu 
 Namestitev v dvoposteljnih sobah v hotelu 3* 
 Usluge kot po programu 



 Ogledi in vstopnine kot po programu 
 Vodnik v italijanščini 
 Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti odpovedi 
 Letališke takse (ki trenutno znašajo € 76,00 in se lahko spremenijo do izdaje vozovnice) 

Cena ne vključuje: 
Pijač, nenavedenih obrokov, napitnin za lokalne vodnike in vse, kar ni izrecno omenjeno v “Cena vključuje” 

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 25 potnikov. 

Vpisovanje in pogoji 
Vpisovanje: od 12. do 17. januarja 2026 pri Potovalni agenciji Aurora (ul. Milano 20, tel. 040 631300 ) 
ali po elektronski pošti, na naslov izleti.primorski@auroraviaggi.com 
Ob vpisu je treba, poleg akontacije, izročiti točne osebne podatke (ime in priimek, datum in kraj rojstva, 
naslov, davčno številko in kontakt) oz. osebno izkaznico ali potni lis v originalu ali fotokopijo. 
Program in datum: program in datum potovanja sta podvrženi spremembam zaradi menjave voznih 
redov ali drugih okoliščin, do katerih bi lahko prišlo do datuma posameznih odhodov. 
Pri ceni potovanja bi lahko prišlo do sprememb v primeru poviška cene naftnih derivatov, letalskega 
prevoza ali letaliških in drugih taks. Zakon določa, da lahko potnik v primeru, da se cena potovanja 
poveča za več kot 8 odstotkov, potovanje odpove brez odpovednih stroškov. Morebitno spremembo 
cene mora organizator potovanja sporočiti udeležencem najkasneje 20 dni pred začetkom potovanja. 
Objavljene cene veljajo za člane Zadruge Primorski dnevnik in naročnike Primorskega dnevnika. Za vse 
ostale prijavljene je cena potovanja višja za € 30,00. 
Dokumenti in zavarovanja: za potovanje je dovolj veljavna osebna izkaznica. 
Zdravstveno zavarovanje za nezgode med potovanjem je vključeno v ceni potovanja. 

V ceno potovanja je vključeno zavarovanje proti odpovedi. V primeru odpovedi bo zavarovalnica 
preučila vaš primer in na podlagi priložene dokumentacije ugotovila, ali je odpoved utemeljena 
oziroma, če je v skladu s pogoji, ki so navedeni v zavarovalni pogodbi, ki jo boste dobili ob vpisu na 
potovanje. 
Odpovedni roki za odpoved so naslednji: penale za odpoved do 60 dni (upoštevajo se samo delavniki, 
izključene so nedelje in prazniki ter dan sporočila in dan odhoda) pred začetkom potovanja znaša 10%, 
od 59 do 30 dni 30%, od 29 do 21 dni 50%, od 20 do 9 dni 70%, od 8 dni do dneva odhoda 100% na 
celotno ceno potovanja. 
Akontacija, ki jo je treba vplačati ob vpisu znaša € 500,00 
Znesek boste lahko poravnali s čekom, s kreditno kartico ali z bančnim nakazilom (podatke vam bomo 
posredovali ob vpisu). 

Tehnični organizator potovanj je agencija AURORA VIAGGI s.r.l., Trst; Licenca Dežele Furlanije-Julijske 
krajine št. 0120/TUR/99; vpis REA Trst št. 113456/11401/98; obvezno zavarovanje pri 
EUROPASSISTANCE št. 4601412 z dne 27.01.25 Jamstveni sklad FONDO VACANZE FELICI Scarl, št. 2319. 


